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Poštovani, 

Dostavljamo dopunu predloga i izmena predloženih Propozicija.

Tačke 6.1 i 6.2 treba promeniti; ispod jeste objašnjenje i tekstualni predlog za izmenu

OBJAŠNJENJE - Teoretski ekipa koja ima, na primer, zabeleži 11 pobeda rezultatom 4:2 ili 4:3 bi po predloženom imala
22 boda, a ekipa koja ostvari 7 pobeda rezultatom 4:0 ili 4:1 i 4 poraza rezultatom 2:4 ili 3:4 bi imala
25 bodova. 

U NIJEDNOM SPORTU  EKIPA  NE MOŽE BITI ISPRED EKIPE KOJA IMA 4 POBEDE VIŠE!

Predlažemo da se sve pobede vrednuju sa 3 boda (4:0, 4:1, 4:2) izuzev pobede od 4:3 koja se vrednuje sa 2 boda, ali
poraženi dobija 1 bod koji mu može značiti na kraju u borbi za svoje ciljeve i ima za šta da se zažale. Takođe, poraženi u
svim ostalim rezultatima 0:4, 1:4 ili 2:4 ostaje sa 0 bodova. 

6.1. Екипа која победи резултатом 4-0, 4-1 или 4-2 добија 3 (три) бода, док поажена екипа добија 0 бодова.

6.2. Екипа која победи резултатом 4-3 добија 2 (два) бода, док поражена екипа добија 1 бод.

Tačka 7.2 izbacuje se deo - čekaju 30 minuta na turnirskom delu takmičenja
PROPOZICIJE NE PREDVIĐAJU VIŠE TURNIRSKO TAKMIČENJE

Tačka 7.3 Ekipa se kažnjava ukoliko nema opravdan razlog kašnjenja. Dodati reč ukoliko ima opravdan razlog za
kašnjenje (policijski uviđaj). 
U SLUČAJU NEZGODE NA PUTU UZ ZAPISNIK POLICIJE KAŠNJENJE MORA BITI
OPRAVDANO, NEMA SMISLA NAPLATITI KAZNU.

Tačka 8.5. U slučaju igranja vezanih kola kako propozicije predviđaju nema nikakvog smisla davati mogućnost da gostujuća
ekipa može da zahteva alternativni termin u terminu predviđenom za to kolo.
U praksi bi to samo moglo da znači da ekipa koja je domaćin može da ponudi termin koji se razlikuje za nekoliko sati od
prvobitnog termina jer ne može da igra drugog dana u kome se već igra drugi meč dvokola.
IZBACITI MOGUĆNOST ZAHTEVA ZA ALTERNATIVNIM TERMINOM

PREDLAŽEMO DA SE ČLAN 8.13 DOPUNI: 
Klubovi koji imaju reprezentativce imaju pravo da traže promenu termina mečeva uz saglasnost drugih klubova ukoliko
igrači nastupaju na međunarodnom turniru koji nije bio predviđen planom i programom trenera.
Terrmini za mečeve u ovom slučaju bi se odredili na način i u vreme koji ne bi ugrozili regularnost takmičenja i morali bi da
se odigraju najmanje 2 dana pre ili 2 dana posle mećunarodnog takmičenja zbog kojeg se traži promena termina mečeva.
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